
Ata da 02ª Sessão Solene da Câmara Municipal de Taquaral, 

4º ano, da 5ª Legislatura, realizada em 24 de novembro de 

2016 às 19:30 horas.  

 

Presidente: Celso Antônio Ferreira 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de novembro de dois mil e 

dezesseis (2016), às 19:30 horas na sede da Câmara 

Municipal de Taquaral “Plenário Antônio João Bellotti”, 

sito a Avenida Leonardo José Jacinto, 810, procedeu-se a 

chamada regimental e ficou constatada a presença dos 

seguintes vereadores: Celso Antônio Ferreira, Claudio Luiz 

Bolaina, José Roberto Jora, Paulo Sérgio Cardoso de 

Oliveira, Osvaldir Soldi e Sérgio Alexandre da Silva. O Sr. 

Presidente deu por aberto os trabalhos sob a Proteção 

Divina e convida para compor a Mesa o Sr. Laercio Vicente 

Scaramal, Prefeito do Munícipio de Taquaral, convida o 

Tenente Coronel da Policia Militar Senhor Jean Michel 

Convida o Cabo da Policia Militar Senhor Valentim Paneghine 

Junior, convida o Investigador da Policia Civil Robson 

Ferreira Lima e convida também o Delegado Senhor Plaucio 

Roberto Rocha Fernandes. Agradece todas as autoridades 

presentes.  Após compor a Mesa, houve a execução do Hino 

Nacional. Em seguida o Presidente da Câmara passou a 

palavra ao Vereador Paulo Sérgio Cardoso de Oliveira, 

orador da presente Sessão, onde expôs as Razoes que esta 

Casa de Leis concedeu as Homenagens a Policia Civil e 

Policia Militar do ano, expõe também as razões que esta 

Câmara entrega o Titulo de Cidadão Taquaralense ao 

Digníssimo Senhor Dr. Plaucio Roberto Rocha Fernandes. 

Expôs também que uma simples homenagem como esta, Dr. 

Plaucio, o torna mais um integrante desta comunidade que o 

senhor tanto zela como delegado... Ser policial não é uma 

profissão e sim uma vocação..., destacou o vereador, 

referindo-se aos dois policiais também homenageados. O 

Presidente agradece pela brilhante oratória e passa a 

palavra ao Prefeito do Munícipio de Taquaral Laércio 

Vicente Scaramal, onde destacou: “Pra mim é uma alegria 

muito grande participar deste momento tão importante... 

Homenagear os policiais é reconhecer o grande trabalho que 

eles realizam”; em seguida passa a palavra ao Tenente 

Coronel Jean Michel, disse: “Quero agradecer o 

reconhecimento que os senhores prestam aos policiais aqui 

presentes...”; O delegado da Policia Civil Dr. Carlos 

Donizete Nogueira (Delegado de Polícia em Pontal/SP, 

declarou: “Estou muito feliz por este companheiro, Dr. 

Plaucio, estar recebendo esta justa homenagem. Podem ter 

certeza que ele honrará esse título...”. Em seguida passa a 

entrega das Placas, o Presidente convida todos os 

vereadores presentes e o Prefeito Municipal para entrega da 

Homenagem ao Policial Militar Valentim Paneghine; em 



seguida convida o Sr. Ademir Gomes para entrega da 

Homenagem ao Policial Civil Robson Ferreira Lima. Em 

seguida é realizada a entrega de de Titulo de Cidadão 

Taquaralense, onde o presidente convida o Senhor Dr. 

Delegado, Ex Diretor do DEINTER Roberto Fernandes para 

entregar a Placa de Titulo de Cidadão Taquaralense ao 

Delegado Senhor Plaucio Roberto Rocha Fernandes. O 

homenageado Dr. Plaucio Roberto Rocha Fernandes. Usou a 

tribuna para dizer: “Agradeço de coração a homenagem que 

recebo dos senhores vereadores. Este título servirá de 

estimulo para que eu possa melhorar cada dia, os serviços 

que presto a esta comunidade a qual aprendi a gostar e me 

dedicar...”.Os policiais Robson e Paneghine também 

agradeceram, em tribuna, as homenagens recebidas.  O 

Presidente agradece a presença de todas as autoridades 

presentes Dr. Carlos Donizete Nogueira (Delegado de Polícia 

em Pontal/SP), Dr. Luís Henrique Martin (Delegado de 

Polícia em Sertãozinho/SP), Dr. Rodrigo Bortoleto (Delegado 

de Policia em Barrinha/SP) e Dr. Roberto Fernandes (Diretor 

aposentado da Polícia Civil de São Paulo e pai do Dr. 

Plaucio); a Sra. Célia Mirian Santos Paneghine( esposa do 

Cabo Paneghine) e Enzo Santos Paneghine(filho do Cabo 

Paneghine).Nada mais havendo o Presidente parabeniza os 

agraciados pelas homenagens e encerra a Sessão sob a 

Proteção Divina. Para constar lavrou-se a presente ata. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


